
 

 

 

Η μπύρα ΜΑΜΟΣ κυκλοφορεί ξανά, 
 από την Αθηναϊκή Ζυθοποιία 

 
Θα παράγεται στο εργοστάσιο της Αθηναϊκής Ζυθοποιίας στην Πάτρα 

 

Πάτρα, Πέμπτη, 30 Μαρτίου 2017 – Η ιστορική μπύρα Μάμος επιστρέφει στην πόλη της και 

θα παράγεται στο υπερσύγχρονο εργοστάσιο της Αθηναϊκής Ζυθοποιίας στην Πάτρα, 

εξασφαλίζοντας την ποιότητα της αυθεντικής συνταγής. Το σπουδαίο αυτό εγχείρημα, που 

φιλοδοξεί να αποτελέσει σταθμό στην οικονομική, κοινωνική και πολιτιστική ανάπτυξη της 

Πάτρας, παρουσίασαν από κοινού σε μια γεμάτη από συγκίνηση εκδήλωση ο Διευθύνων 

Σύμβουλος της Αθηναϊκής Ζυθοποιίας, κ. Ζωούλλης Μηνά, μαζί με τον εκπρόσωπο της 

οικογενείας που δημιούργησε την μπύρα ΜΑΜΟΣ, κ. Παναγή Μάμο. 

Η Αθηναϊκή Ζυθοποιία, με την επανακυκλοφορία της μπύρας ΜΑΜΟΣ, μίας από τις πιο 

ιστορικές μπύρες στην ελληνική ζυθοποιία, ξαναρχίζει ένα ταξίδι που πρωτοξεκίνησε το 1876. 

Τη χρονιά που ο Λορέντζος Μάμος ίδρυσε το ζυθοποιείο του στην Πάτρα, για να ακολουθήσει 

μια πορεία 100 χρόνων που «στέφθηκε» από βραβεία και διακρίσεις. 

Στην ομιλία του, ο Διευθύνων Σύμβουλος της Αθηναϊκής Ζυθοποιίας, κ. Ζωούλλης  Μηνά, 

τόνισε: «Σήμερα είναι μια ιστορική στιγμή τόσο για εμάς, όσο και για την ελληνική ζυθοποιία 

γενικότερα. Η παραγωγή της ΜΑΜΟΣ από την Αθηναϊκή Ζυθοποιία είναι μια ακόμη απόδειξη των 

στενών μας δεσμών με την πόλη της Πάτρας, η οποία φιλοξενεί τη μεγαλύτερη μονάδα παραγωγής 

της εταιρείας μας. Η προσφορά υποστήριξης σε εγχειρήματα, ανθρώπους ή ιδέες με στόχο την 

ανάπτυξή τους είναι για εμάς ένας πολύ σημαντικός πυλώνας. Είναι βαθιά μου πεποίθηση πως η 

ελληνική παραγωγή και η επιχειρηματικότητα δείχνουν το δρόμο της ανάπτυξης στον τόπο μας.» 

Από την πλευρά τους, ο εκπρόσωπος της οικογενείας Μάμου, κ. Παναγής Μάμος, δήλωσε: «Για 

την οικογένεια Μάμου η σημερινή είναι μια ημέρα μνήμης, ιδιαίτερης χαράς και συγκίνησης.  Με την 

επιστροφή της  μπύρας Μάμος στην αγορά σε συνεργασία με την Αθηναϊκή Ζυθοποιία, ένα όραμα - 

στόχος μας γίνεται πραγματικότητα. Η Μάμος είναι ένα ιστορικό  προϊόν άρρηκτα συνδεδεμένο με 

την οικονομική , κοινωνική και πολιτιστική ανάπτυξη της πόλης μας, και είμαστε πεπεισμένοι ότι 

κάναμε την καλύτερη επιλογή συνεργάτη για την επιστροφή της. Με την Αθηναϊκή Ζυθοποιία θα 

εργαστούμε συστηματικά, ώστε η μάρκα μας να προοδεύσει ξανά, επωφελεία της οικονομίας και της 

κοινωνίας   σε τοπικό, περιφερειακό  και εθνικό επίπεδο μέσω της δημιουργίας προστιθέμενης αξίας.» 

Μέσω της τεχνογνωσίας και του δικτύου διανομής της Αθηναϊκής Ζυθοποιίας, η Pils μπύρα 

ΜΑΜΟΣ, με 5% αλκοόλ, θα είναι αρχικά διαθέσιμη στην Πάτρα και σύντομα στην υπόλοιπη 

Πελοπόννησο, ενώ σε ένα δεύτερο στάδιο θα κυκλοφορήσει και πανελλαδικώς. 

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ επικοινωνήστε με:  

 



την Αθηναϊκή Ζυθοποιία: 

Μαρία Ηλιοπούλου, τηλ: 210 5384292, maria_iliopoulou@heineken.com  

 

την Touchpoint Strategies:  

Μαριτζίνα Καλογνωμά, τηλ: 210 6660854, maritzina.kalognoma@touchpointstrategies.gr 
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